

郑州市城市管理千分制考核公布8月“成绩单” 绿化可以,卫生还需努力

人才市场占道是本月重点考核内容

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日下午,我市召开城市管理考核委员会会议,公布了市内各区、管委会以及部分委局8月份考核成绩:二七区、郑东新区、爱卫办成绩落后。

城市管理千分制,日常检查占75%

根据《郑州市城市管理工作考核办法》规定,各区(不含上街区)政府、郑东新区管委会、郑州高新区管委会、郑州经开区管委会、火车站地区管委会以及市城市管理工作相关部门都将被列为考核对象。

考核实行千分制,考评时限为上月25日至当月25日,城市日常管理检查评比成绩占750

分,“考题”中分值最大的就是环境卫生、市政管理和城市管理行政执法各150分;省委、省政府和市委、市政府督办事项落实情况,施工现场管理,环境保护等分值各100分。园林绿化、道路交通等各50分。考核主要以日常检查为主,采取定期与不定期检查相结合,每季度公布各单位考核名次,年度考核结果作为对领导干部政绩考核和任用的重要内容之一。

8月“成绩单”:火车站地区排名从最后跃居第一

据悉,8月份的城市管理考核共抽查各区办事处10个,乡镇5个和4个开发区,检查涉及道路68条,社区21个,批发市场、集贸市场11个,城中村12个,工地31个,沿街门面84个。

在各区的考核评比中,惠济区分数最高,位列第一,二七区则位列最后。排位次序为:惠济区、金水区、中原区、管城区、二七区。

在管委会成绩单上,上个月位列最后一名的火车站地区,一路猛追,本月排位上升到了第一。排序分别是:火车站地区、经济技术开发区、郑东新区。

在对部分局委单位的评比中,排序依次为:市园林局、市环保局、市交通局、市市政执法局、市建委、市工商局、市卫生局、市公安局、市房管局、市爱卫办。

从评比中看出,我市的绿化做得好,卫生做得差。

人才市场占道成本月考核重点

总结8月考核情况时,主要问题是:占道经营严重、垃圾遍地、垃圾筒被毁无人管理、施工无围挡、乱贴广告、建筑工地卫生不好。比如:淮北海街与汝河路口、北闸口、黄河东路与经八路等占道问题严重。

另外,我市还存在一些管理死角,如出入口、城中村,存在城市设施残缺、卫生状况差、秩序混乱等问题;二马路、人民路、陇海路等人才、劳务市场周边占道招聘情况严重;火车站、二七广场等窗口周边、区与区交界地带,存在管理空当,界限不清等问题。

市城市管理考核委员会表示,这些问题将是本月重点考核的内容。

第十届中国科协年会更贴近大众 院士专家将走进校园讲“科普”

□晚报记者 孙娟

本报讯 与往届相比,第十届中国科协年会将更贴近大众。昨日,记者从省科协了解到,来郑参加第十届中国科协年会的院士专家除了参加学术交流外,还将走进校园讲“科普”。

据介绍,“院士专家校园行”不仅覆盖郑州的学校,还将走向附近省辖市。包括7位院士在内的33位专家将在郑州、开封、洛阳、漯河等地的60所院校进行105场科普报告(座谈)。其中,7位院士的科普报告是此项活动中的重头戏。他们分别是:中国科协主席、中国科学院院士韩启德,9月19日上午在郑州大学和学子进行座谈;中国科学院院士严陆光,

9月15日15时将在郑州市一中作题为《像父亲严济慈那样做人做事做学问》的报告;中国科学院院士林群,9月15日15时将在河南省实验中学,作题为《数学的方法论》的报告;中国工程院院士钟世镇,9月16日15时在郑州市二中讲解《揭示人体奥秘的技术部分》;中国工程院院士韦钰,9月17日15时在河南省实验中学,作题为《关于脑科学和学习方面的关系——谈谈如何提高学习成绩》的报告;中国工程院院士金涌,将在9月18日15时在郑州市回民中学作题为《创造力的培养》的报告;中国工程院院士徐祖彦,9月18日15时在河南工业大学作题为《以激光为题——谈谈如何进行自主创新》的报告。

还想跨进高校大门吗?您仍有机会 北京科技职业学院本科、专科正在扩招中

含辛茹苦地学习,却没有收到高校的录取通知书,眼看着自己的同学们陆陆续续的到高校报到,而自己却在家里无所事事,感觉前途迷茫,不知如何面对,期待苍天能再给自己一个机会,让自己也能跨进理想高校之门。北京科技职业学院部分本科、专科专业正在扩招中,如果您还没有被高校录取,或所报专业与自己的喜好不一样,您问问有没有您喜欢的专业,还可再重新选择一次。



强大师资阵容转变孩子的一生

俗话说,要想学到先进知识,必须选择好的师资,师资是学习知识之本。北京科技职业学院始终坚持以教育教学为中心,以教改和科研为动力,以提高质量为永恒主题,以培养人才为根本任务。其中

中有中科院院士4名,博士生导师26名,专任教师、副教授2000名。2008年,学校专任教师折合总人数为2500余人。各科教师全天实施教学管理,全程伴随学生左右。学生遇到各种疑难问题,均可随时去问老师。与此同时,教师为了激发学生专业兴趣,让学生在校园学到最具先进的理论知识和先进经验,每月进行教学研讨与研究。

正规实力院校让您放心

北京科技职业学院,是经北京市人民政府批准,国家教育部备案,具有独立颁发国家承认学历文凭资格的全日制综合性普通高等院校。

学院校园面积3550亩,已建成2874亩,学校现有在校本专学生41000人,下设28个院系,141个专业,所开设的专业均与市场接轨。学院始终坚持“育人报国”的宗旨,以“教育就是服务,一切为了学生”为办学理念,以就业为导向,培养了一批批面向生产、建设、服务等第一线的高等职业技能型人才。2007年学校在高职高专人才培养工作水平评估中,得到了专家们的一致好评。此外,学院长期与600多家用人单位签订合作协议,推荐学生就业,学院就业率很高。

学院网址:WWW.5aaa.com
驻郑州招办负责人咨询电话
郑州市地址:郑州市北二七路110号天大酒店801房
电话:66061878 13526732283
联系人:朱老师
巩义地址:全兴宾馆208室(巩义市汽车南站杜甫像东侧)
电话:15036188850 联系人:王老师。
登封地址:登封市中岳大街新华宾馆313室
电话:13603985454 联系人:田老师



昨日下午,清洗工在清洗由玻璃建成的艺术墙。

“金蛋”洗个澡要花1.5万元

□晚报记者 王晋晋 实习生 刘依琳/文
晚报记者 赵克/图

本报讯 “金蛋”艺术墙洗个澡需要花费上万元。昨日16时许,在郑东新区艺术中心,六七名悬在空中的清洗工正忙着清洗由玻璃建成的“金蛋”艺术墙。

据了解,“金蛋”身边两堵艺术墙最高处垂直距离为42米,由数百块两米见方的玻

璃建成。据知情人士透露,艺术墙洗一次澡着实不易,里里外外洗个干净一次需花费1.5万元。

现场给“金蛋”墙洗澡的工人梁先生介绍说,清洗外墙用绳索吊着就行,但内墙向内倾斜,清洗时需要扶着内部的柱子,费时费力。“内墙太难洗了。”他说,8月31日他与3名同事花费一天时间才清洗完12块内墙玻璃。 线索提供 刘先生

8件雕塑预计年内开工

参观市民建议,雕塑能否离小区更近一些

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,《礼仪之门》和《和谐之林》等32件郑州市城市雕塑建设方案在商都艺术馆展出,数百市民专程前来看看郑州新建的雕塑到底什么样,并提出了自己的建议。

雕塑展上,市民建议雕塑离家门口更近些

雕塑方案展出时间共有两天。在众多雕塑方案中,市民对有些方案进行了评判。“《城市记忆走廊——火车头》最具有郑州的城市代表性,应该是最棒的。”市民张先生说,郑州这个“火车带动的城市”,应该用这些具有时代气息的雕塑来衬托。

“《穿越时空》规划安装在嵩山路与淮南路高淮游园,能不能把位置移一移,移到淮南路桐柏路口那个小游园里。”市民赵女士说,她家在淮南路桐柏路口那个小游园附近,这个游园没有雕塑。

很多市民都希望雕塑的位置能离居民区更近一些,让市民在家门口就可以看到。

8件雕塑有望在年内开工
在市民的意见中,什么时候建是大家关

心的问题。“雕塑的建设都有相应的规划。”郑州市城市雕塑项目部经理孟祥岭告诉记者,随后,将对这些雕塑的建设进行招标,今年年底前开工建设8个,分别是:《礼仪之门》《播东风1》《播东风2》《情侣》《穿越时空》《少林小子》《共同成长》和《礼·乐》。

按照《郑州市城市雕塑总体规划》,郑州在2010年前将建设300件雕塑。

体现商文明的浮雕墙将建在东大街

在此次雕塑评审中,一组东大街公共艺术创作方案也予以公布。《商代文明—1》《商代文明—2》用浮雕墙的手法,在石材上雕出了精美的图案。浮雕墙采用镂空的表现手法,强化了视觉效果和空间变化。

《商代文明—1》体现了商代历史时期的陶器、玉器和甲骨文,同时还穿插了汤武伐夏、汤武爱民为民祈雨的历史故事。

《商代文明—2》浮雕墙讲述的是商代先进的青铜器冶炼制造和使用,以及当时农业和畜牧业的发达,同时还介绍了商代大臣伊尹协政重教的历史故事。